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February 8, 2012
To: Request for Proposal #11-18 Participants
From: David Freeman, Deputy Purchasing Agent
Subject: Addendum #1, TO RFP # 11-18 180 CHANNEL INFUSION PUMP

REPLACEMENT PROJECT FOR SAN JOAQUIN GENERAL HOSPITAL

PLEASE NOTE: This addendum must be signed and returned with your Proposal. Failure to do so will
cause rejection of your Proposal.

This Addendum No.1 forms part of the Request for RFP # 11-18 and shall supersede the original specifications
of the above entitled bid wherein it contradicts same.

Question 1.  Baxter is questioning the quantity of devices available for Trade in. Please clarify.

Answer 1.

Baxter records show Lease 2098 and 2224 are operating leases, therefore title
remains with Baxter.

Lease 2098 16 2M8151 Colleague single

12 2M8153 Colleague triple

10 2M8063 FloGard 6201 single
Lease 2224 7 2M8063 FloGard 6201 single

Hardware tracking does show San Joaquin purchased 2 Colleague Triple
Channels, that can be traded in to Baxter for trade in/remuneration.

SJGH currently owns two pumps; serial numbers 11110534CT and 11110559CT,
which are available for trade-in.

Question 2.  Please confirm you would like Baxter to bid GPO Novation pricing.

Answer 2.

County is not in a position to advise vendors on how they are to submit bids.
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Question 3. Are you aware that you are currently contractually obligated to purchase
your requirements for Solutions/Fluids, Nutrition, Drug Delivery, and IV
Tubing through your signed Acute Care Participation Member Letter of
Participation Agreement, Exhibit A-1 with Baxter until 10/31/2014.

Answer 3. It is the position of the hospital that the current Purchasing LOC letter between
Amerinet and Novation is not an exclusive agreement.

END ADDENDUM #1

Please contact me if you have any questions, (209) 468-7007.
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